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Exma‘aa"jz :

Le plan étant rapporté & un repéei,j ), on demande de donner les équations cartésieeseiraites
définies par les deux poinfsetB.

a)A(l,2etB(3,-2) b)A(5,-1DetB(2,0) c)A(1,DetB(-1,2)

Exercice +°2 :

Le plan étant rapporté & un repéei,j ), on demande de donner les équations cartésieeseiraites
définies par le poind et un vecteur directeur

a) A (1,2)etﬁ( 21] b) A (—2,3)etﬁ@ ) A(4,2)et J@ d) A (1,0)etﬁ@
Exercice +°3 :
Dans un repéré,i,j ), on considére la droi® dont une équation cartésienne e3k:+ 4y — 1= 0.
Ecrire une équation de la drolfé parallele &D et passant par le poiA(l,— 2).
Dans un repéré,i,j ), on considére les poins(1,1), B (=2,3)etC (4,0)
Ecrire une équation de la drollepassant par le poiit et parallele &C).
Exercice +.°S :
Déterminer s'il existe, le point d'intersection desix droiteD etD' données :
a)D:x-2y+1=0etD":3x+y-5=0
b) D:x+y+1=0etD":x+2y-5=0
c)D:2x-y+3=0etD":4x -2y -1=0
Exercice +.°6 :
Dans un repéré,i,j ), on considére le triangleBC, les pointsA (1,1), B (-2, 3)etC (4,0)
a) Déterminer les équations des dro{t&8),(AC)et(BC)
b) Déterminer les équations des meédianes du trigkigle
c) En déduire les coordonnées du centre de gravitdatgleABC
Exercice +.°] :
On considére dans un repéei,j )les pointsA (1, 2), B (-1,5)etC (3, 4)
1) Donner une équation cartésienne de lieqB) .
2) Soiu =2i +3j . Donner une équation cartésienne de la dite_ ((AB)).
3) Donner une équation cartésienne de liedboparallele a(AB) passant par le poi.
4) SoitD,:(m+1)x-(2m-3)y+ m+2=0 ; (nUR)
a) Déterminan pour qued  soit parallele §AB) .

b) Existe — t — il une droig, de vecteur directewr = -3i —%T

c) Montrer que toutes les droilespassent par un point fixe dont on détermineradesdonnées.
d) Déterminem pour queD  coupe la droitdD':y =2x —1lau pointF d'ordonnée -3.
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